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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Nisan  
Birleşim : 3 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 07.04.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Nisan toplantısının 2. birleşimine ait Tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Halil KAYMAK, Bülent İŞLEYEN, Metin 

ÖZTÜRK, İsmail DOĞAN, Halil DUYMAZ ve Ünsal ÖNTÜRK imzalı “Ezine Kemallı Köyü ile 
Dalyan Mevkii arasındaki stabilize yolun bakım ve onarımının yapılması” ile ilgili önergeyi 
okuttuktan sonra önergenin gündemin 12’nci maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini 
işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Halil Rüştü AKGÜN’ün müracaatı alındı. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan 2010 yılı asfalt programı konusunun görüşülmesine 

geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup 
olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Köye Yönelik 
Hizmetler ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

  
Gündemin 7. maddesinde yer alan Yeni hizmet binası yapımı için proje hazırlanması ve 

protokol düzenlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan 
teklifi okuttu.  

 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan; Bizim meclisimizin de 08 Ekim 2009’da almış olduğu bu konuyla ilgili bir kararı 

vardı dedikten sonra kararı okudu. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bir şey atladım mı özür dilerim söylenmişse. Burada ücretsiz 

bir proje dediniz ama ondan önce bir fiyat 125 Milyarlık. 
 
Başkan; KDV’si yok. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  KDV’siz pardon KDV olmayan. Tabi isteriz güzel bir hizmet 

binası olsun da, bunun yuvarlak bir maliyeti ile ilgili bir şey söylenemez mi? Yani biz bir hizmet 
binasını yapmaya kalktığımızda ne kadar bir maliyet var. Proje falan çizilmeden önce. 

 
Necmettin KÖKSAL sorulan soruyla ilgili açıklamalarda bulundu. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Bütün bunları bilmeden bir avam proje yaptıralım, şu kadar 
ödenek aktaralım, komisyona havale edelimden önce biz demişiz ki bir önceki meclis kararında bu 
bir araştırılsın. Bizim önümüzde yuvarlakta olsa evet siz ne düşünüyorsunuz? Kaç metrekarelik? 
Kaç katlı yer düşünüyorsunuz? Bunu biz belirtmemişiz. 125 Milyar Lira parayı verdik. Sonra bir 
proje çıktı karşımıza. Denildi ki bu kadarını da yapamayız. Yani daha önce bir şey yapmamız 
gerekmiyor mu bununla ilgili. Komisyona havale edip, komisyondan neyi isteyeceğiz ona bir karar 
verelim. Komisyonu yönlendirelim. Bir şekilde komisyonun ne yapacağını belirleyelim.     

 
Başkan; Anladım ama bize gelen böyle bir teklif var. Biz bunu bugün ya karara 

bağlayacağız ya da komisyona havale edeceğiz.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Komisyona havale ederken geçen defa yuvarlak yapmışız. 

Geçen defaki kararımızda araştırılsın demişiz. Sınırlarını belirlememişiz ve önümüze şimdi gelmiş 
yine böyle bir karar. Yani biraz daha netleştirelim.  

 
Ayhan ARSLAN;  Komisyonda netleşir. 
 
Başkan; Ekine Çanakkale İl Özel İdaresi ile İTÜ Rektörlüğü arasında yapılmış bir protokol 

konulmuş. İsterseniz protokolü okuyalım.  
 
Nurkan ŞANDA;  Protokol değil taslak o. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Binanın mimarisi, statiği, betonarmesi ile ilgili. 
 
Başkan; Hüseyin Beyin sorduğu farklı. Binanın modeli, katı, metrekaresi belli değilken 

neyi, nasıl yaptıracağız diye soruyorsunuz değil mi? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Maliyeti herkes kendine göre çıkarır. Herkesin kafasında 

başka bir bina var.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Proje maliyeti mi? Binanın inşaat maliyeti mi? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Proje maliyeti. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kaç metrekare. 
 
Başkan; İşte yok. Protokolü okutayım diyorum. Burada belki yapılacak işler bölümünde 

vardır dedikten sonra Protokolün yapılacak işler bölümünü okudu.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  3 ayrı avam proje hazırlanacak. Üçünden birini biz seçeceğiz.  
 
Başkan; Tabi bu projeyi yaparken de İTÜ bizim idaremizin çalışan sayısını, müdürlük 

sayısı, İl Genel Meclisi Üye sayısı gibi bir takım doneleri zaten bildiği için bunlara uygun proje 
geliştirecek. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bu raporu falan görmediğimiz için üç alternatif olacağını 

şimdi duyuyoruz. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Mustafa MENTEŞE; Bu plan daha çizilmedi. Bana gelen istihbaratlara göre biz taşradan 

geliyoruz. Ayvacık’dan, Yenice’den, Çan’dan, Gelibolu’dan konaklama sorunu oluyor. Biz 
gidiyoruz Köy Hizmetlerinin misafirhanesinde kalıyoruz. Bu binada yaptığım istihbaratlara göre 
konaklama odası falan yokmuş. Planda yeri yokmuş. İl Genel Meclisi Üyelerinin konaklayabileceği 
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bir oda falan yapılmıyormuş. Şimdi kaldığımız yerde yıkılacak. Bu binanın içine dört, beş tane oda 
yeterli olur bize. Burada konaklayan Yeniceliler var, Çanlılar var, ben de konaklıyorum. Bizim 
görüşümüzü de değerlendirirlerse memnun oluruz. 

 
Ayhan ARSLAN;  Komisyon takdir etsin onu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Komisyon öneri haline getirsin. 
 
Başkan; Komisyon öneri haline getirebilir komisyon raporunda. 
 
Gündemin 8. maddesinde yer alan Gestaş A.Ş. tarafından Çanakkale Organize Sanayi 

Bölgesinde satın alınan taşınmazın Gestaş A.Ş. ve İl Özel İdaresi tarafından ortak olarak 
kullanılması konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 
Başkan; Dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu.  

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Organize Sanayideki yer değil mi? 
 
Başkan; Evet. Gezmiştik ya orası. Otel ihalesini alan firma da oraya bizim binalarımızı 

yapacak.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Firma yapacak değil mi? 
 
Başkan; Firma yapacak zaten otel ihalesinin şartnamesinde var.  
 
Ayhan ARSLAN;  Bunun komisyona göndermeye gerek yok. 
 
Başkan; Konuyu komisyona havale etmemize gerek yok. Teklifin aynen kabulünü işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan İlimiz, Biga İlçesi, Yeniceköy ile Kalafat Köyü sınırları 

içinde kalan kanalizasyon şebekelerinin ilave bağlantı hatlarının Biga Belediyesince yapılan 
kanalizasyon kolektör hattına bağlanması konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Plan 
ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 10. maddesinde yer alan Ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu.  
 
İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan; Dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın 

görüşüp rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 11. maddesinde yer alan İlimiz, Bayramiç İlçesi, Yeşilköy Köyü, Fırıntarla 

Mevkii, tapunun 131 ada, 6, 7, 8, 9 parsel numarasında kayıtlı taşınmazlara “Soğuk hava tesisi” 
amaçlı İlave İmar Planı ve onanlı imar planı bulunan 131 ada, 18 parselde de kısmen “Soğuk hava 
tesisi” olarak hazırlanan 1/1.000 ölçekli Tadilat İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine 
geçildi. Başkan; Dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın 
görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya 
sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 12. maddesine ilave olunan “Ezine Kemallı Köyü ile Dalyan Mevkii arasındaki 

stabilize yolun bakım ve onarımının yapılması” ile ilgili ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi.  
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Halil KAYMAK;  İki tane Ezine’mizden asfalt geçiyor. Biri Dalyan sahilinden, biri de 
Kemallı, Kestanbol, Uluköy, Ayvacık. Bunun ara bağlantısı olan Kemallı ile Dalyan arasında 6 
kilometrelik bir karayolumuz var. Yalnız bu yola ne bir dozer girmiş, ne bir greyder. Şu anda da 
ulaşım imkânsız. Eğer bu yolu faaliyeti geçirebilirsek hem 5-6 bin kişinin hem Ezine’ye gelişi 8 
kilometre kısalacak hem de turizme büyük bir katkı sağlamış olacağız.  

 
Başkan; Bu yol zeytinliklerin içinden geçiyor. Dar bir yol. Orada mülkiyet problemi çıkar 

karşımıza.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Yol dar değil. Geniş yol. Açılmış yol zaten. Ama hiç bakılmamış, 

mıcırlanmamış o şekilde duruyor.  
 
Halil KAYMAK;  Mülkiyet sorunu yok. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Başkan; Gündem dışı görüşmelere geçmeden önce bir hatırlatma yapmak istiyorum 

dedikten sonra komisyonlara havale edilen ve bekleyen konularla ilgili meclise bilgi verdi ve bu 
konuların bir an önce sonuçlandırılmasını istedi.  

  
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Ben bir konuya değinmek istiyorum. Gerçi son günlerde basında 

sıkça yer alıyor ama ben bizi ilgilendiren bölümüne değinmek istiyorum. Bilindiği gibi 
Çanakkale’de katı atık arıtma tesisleri İl Özel İdaresinin de kurucu ortağı olarak katıldığı, % 70’i 
Avrupa Birliği Fonlarından hibe, % 30’u da uzun vadeli geri ödemeli kredi ile yapılmış tesislerimiz 
var ve bu tesislerin işletmesi ÇAKAB Çanakkale Katı Atık Birliği diye bir birlik oluşturularak bu 
tesislerin işletmeciliği yapılmakta idi. Bilindiği gibi bu birlik tarafından köylerin çöplerinin 
toplanma işi Özel İdareye bırakılmış, Çanakkale merkezde de Özel İdare olarak bunu Köylere 
Hizmet Götürme Birliğine havale etmiştik. Köylere Hizmet Götürme Birliğinde yaklaşık 65 Milyar 
artı KDV yıllık bedelle toplanması amacıyla ihale edildi. İki ay önce ÇAKAB Meclisince alınan bir 
karar gereği katı atık imha bedeli diye bir para talep edilmekte. Bu toplanan çöpün sanıyorum tonu 
KDV dahil 80 Milyar Lira. Çanakkale Merkez Köylere Hizmet Götürme Birliği olarak bize aynı bu 
işin geri ödeme yani çöplerin imhası amacıyla ÇAKAB’a ödeyeceğimiz para aylık 20 Milyar Lira 
civarında. Yani bizim çöp toplama işimiz aylık 5 Milyar Lira. İmha parası 20 Milyar Lira.  

 
Ayhan ARSLAN;  Aynı şey Lapseki içinde geçerli bunu da vurgulayalım. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Lapseki’den de talep edecekler. Şimdi burada tezat var. İki açıdan 

tezat görüyorum. Birinci tezat, bu maliyetler çok yüksek. Eğer böyle bir maliyet verilecekse benim 
önerim biz hiç bu çöpleri toplamayalım. Kendileri toplasınlar. Konut başı 90 Lira bir fiyat 
belirlemişler. Belediye Meclisi çöp toplama, nakliye ve arıtma ile ilgili. Bu bedel karşılığında 
köylerin de çöpünü toplasın. Böyle yaptığımızda bile % 100 karlı çıkacağız. Çünkü rakam öyle bir 
yere tekabül ediyor ki, bu paranın altından çıkılması mümkün değil. İkincisi ise, İl Özel İdaresi bu 
tesisin kurucu ortağı. Hem finans aşamasına, hem harcanan finansın geri ödemesine, hem de işletme 
sermayesine kurucu ortak olarak girmiş bulunuyor. İşletme ortağı olduğumuz bir tesise ve bunun 
bedelini ödediğimiz tesise niye ayrıca imha bedeli ödeyeceğiz. Bununla ilgili çöp toplayan Köylere 
Hizmet götürme Birliklerinin ciddi sıkıntıları olacak. Bu paranın altından kalkılması mümkün değil. 
Buna itiraz mı edilecek? Yargıya mı gidilecek? Veya ikili görüşmelerle çözülme yoluna mı 
gidilecek? Bilemiyorum ama bununla ilgili muhakkak bir çalışma yapılması lazım ve çalışma 
neticesinden bir sonuç alınması lazım. Aksi takdirde biz Köylere Hizmet Götürme Birliği olarak 
çöpleri toplayamaz duruma geleceğiz hep beraber. Lapseki’de dahil. Bununla ilgili yarın bir önerge 
vermeyi teklif ediyorum. Bir komisyon kuralım. Hukuki boyutunu bir araştıralım. 
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Başkan; Ayhan Bey siz ÇAKAB’ın Encümenindesiniz değil mi? 
 
Ayhan ARSLAN;  Çanakkale Katı Atık Yönetim Birliğinin Encümen Üyesiyim. Ayın 14’ün 

de Encümen toplantısı olduğu bana toplantıya girmeden önce telefonla bildirildi. Nasip olursa ayın 
14’ün de Encümen Toplantısına katılacağım. Bu konuyu ben gündeme getireceğim Birlik 
Meclisinin toplanmasını bekliyorum. Birlik Meclisine de bir önerge vereceğim bu paraların 
yüksekliği ile ilgili, düşürülmesi ile ilgili. Benim kafamda da bir rakam var. Oradaki arkadaşlarla da 
paylaşacağız bunu. Bir önerge ile bu konuyu hem basının gündemine hem meclisin gündemine 
taşımamız gerekiyor. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  5 Milyar artı KDV’ye biz çöpleri gidiyoruz köylerden tek tek 

topluyoruz, arabaya yüklüyoruz, boşaltıyoruz.  
 
Başkan; Bu bedeli kim belirlemiş?  
 
Ayhan ARSLAN;  Birlik Meclisi belirlemiş benim olmadığım bir toplantıda belirlenmiş.  
 
Başkan; Meclis bunu neye göre belirlemiş? 
 
Ayhan ARSLAN;  Maliyet hesabı yapmışlar herhalde. O toplantıda yoktum ben, 

bilmiyorum. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN; ÇAKAB’ın yönetiminde biz temsil ediliyormuyuz? 
 
Ayhan ARSLAN;  Evet. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yönetimde varmıyız? 
 
Ayhan ARSLAN;  Evet. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kim var yönetimde. 
 
Ayhan ARSLAN;  Yönetimde değil Encümende varız. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Yönetimde yokuz.  
 
Ayhan ARSLAN;  Yönetimde yokuz.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kurucu ortağı olmamıza rağmen yönetimde yokuz.  
 
Başkan; Özel İdare olarak. 
 
Halil Rü ştün AKGÜN; Bunun temin ettirilmesi lazım. İl Özel İdaresinin hissesi oranında 

yönetimde de temsil edilmesi gerekir. Çanakkale’de evlerin bir yıllık emlak vergisi 55-60 Lira 
sadece çöp toplama vergisi 90 Lira. 90 Liradan bunu köylerden de toplasalar yine biz bu işten 
Köylere Hizmet Götürme Birliği olarak karlı çıkarız. 5 Milyara toplatıyoruz, taşıtıyoruz, nakliyesini 
yaptırıyoruz, adam çalıştırıyoruz. Sadece 20 Milyara yani o topladığımızın 4 katı imha amaçlı para 
vereceğiz. Çok ciddi bir fark var arada. ÇAKAB’a bunun iletilmesi gerekiyor. ÇAKAB’ın yanlış 
hesap yaptığını düşünüyorum. Ayrıca ÇAKAB’ın yönetiminde de İl Özel İdarenin hissesi oranında 
temsil edilmesi gerekiyor. 

 
Ayhan ARSLAN;  Hissesi oranında temsil konusunda hemfikiriz yalnız bu tüzük 

değişikli ğini gerektiriyor. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Değişiklik yaptıralım tüzükte. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  ÇAKAB’ın meclisinde ben varım. Son toplantıda köyler için 
68,26 artı KDV diye bir fiyat geldi. Yönetimin belirlediği ve oradaki arkadaşlarımızın da kabul 
ettikleri benim de bulunduğum toplantıda böyle bir karar alındı. Ancak gerçekten çıkan tuhaf durum 
şudur. Bizim çöpümüzü tüzük gereği toplaması gereken ÇAKAB. Kendimiz topluyoruz, toplama 
parasını da veriyoruz. Ancak imha ile ilgili de Çevre Kanunu gereği Atıkların Bertaraf Edilmesi ile 
ilgili bir kanun var. Dolayısıyla çevre belediyelerden farklı fiyat uygulanmasının makul bir 
açıklaması olacaktır elbette ki. Sanırım arkadaşlar bir açıklama getirecekler. Bizi ilgilendiren tarafı 
bizim iki defa ücretlendiriliyor oluşumuzda haklı olmadıklarını burada bir kere daha ifade etmek 
istiyorum. 

 
Başkan; Özel İdarenin kurucu üye olarak yönetimde temsil edilmemesi büyük bir eksiklik. 

Onu dile getirmekte fayda var. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Katı Atık Birliklerinin organları var. Birincisi meclisi, ikincisi 

Encümeni. Bunun dışında yeni organlar yaratmak bizim haddimize değildir. Bunlar kanunla 
belirlenmiştir. Encümene kimlerin seçileceği birlik meclisinden belli. Ücretlendirme ile ilgili Birlik 
Başkanını çağıralım bize bilgi versin.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN; Birliklerin çalışma şekilleri, organları, yönetimleri tüzüklerinde 

bellidir. Kurucu katılımcı olarak yer alan, para ödeyen herkes yönetimde, karar organında temsil 
edilmesi gerekir.  

 
Ayhan ARSLAN;  Biz bu konuda ÇAKAB’da bir çalışma yapacağız meclisimizi de 

bilgilendiririz.      
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu konu çok önemli bir konu. Eğer biz bu konuyu halledemez isek 

çöpleri biz bir ay sonra dökemeyiz. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU; Avrupa gezisine AK Parti Grubundan Erhan ŞİMŞEK, 

Mehmet Emin SARAN ve ben kendimi de ilave ediyorum 3 kişi katılacağız. Mustafa MENTEŞE 
arkadaşımız da diyor ki eğer konuyla ilgili sayıda sıkıntı olmazsa ben kendi ücretimi kendim verir 
giderim diyor.   

     
Hakkı ÖZTÜRK;  Bizim isimlerimiz mevcut. 
 
Başkan; Yarın onu o zaman önerge haline getirelim. Karar haline dönüştürelim. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Ben bu gezinin biraz daha geniş kapsamlı olması için bizim Yol Şube 

Müdürümüzün de bizimle birlikte gitmesini arzu ediyorum. İl Genel Meclisi Üyesi 
arkadaşlarımızdan bu konuda yardım istiyorum. Yarın kimler gideceği oylanıyorken. Daireden 
gidecek olan arkadaşlarımızın içerisinde Yol Şube Müdürünün de olmasını istiyorum.     

    
Başkan; Daire ile ilgili kişileri görevlendirme yetkisi başta Sayın Valimiz ya da Genel 

Sekreterimizin yetkisindedir. Biz öneri şeklinde kendisine iletiriz.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Milliyetçi Hareket Partisindeki arkadaşların da isimleri hazır mı? 
 
Başkan; İsimler hazır mı Rüştü Bey. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Hazır. 
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, olmayınca, Başkan gündemin 13. maddesinde 

yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 08 Nisan 2010 Perşembe 
günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


